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Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. ETTMAYER und Genossen 

haben am 8. Mai 1985 unter der Nummer 1341/J-NR/1985 an mich eine 

schriftliche Anfrage betreffend die Benützung von Privatflugzeugen 

bzw. Flugzeugen des österreichischen Bundesheeres gerichtet, welche 

den folgenden Wortla~t hat: 

"1. Haben Sie in dieser Legislaturperiode in Ihrer Funktion als 

Regierungsmitglied Reisen unternommen, bei denen Sie statt 

der Linienmaschinen ein Privatflugzeug bzw. ein Flugzeug 

des österreichischen Bundesheeres benutzten? 

2. Wenn ja, um welche Reisen handelte es sich dabei? 

3. Wie hoch waren die Kosten dafür? 

4. Wer waren die Begleiter auf dieser Reise? 

5. Was war der Zweck dieser Reise und warum haben Sie dafür nicht 

eine Linienmaschine bzw. ein billigeres Verkehrsmittel in 

Anspruch genommen?" 

Unter Hinweis auf die Beantwortung der schriftlichen Anfrage 

Nr. 1340 durch den Herrn Bundeskanzler beehre ich mich, diese An

frage wie folgt zu beantworten: 

Zu 1: Ich habe dreimal an einer Reise in einem von der AUA ge

charterten Flugzeuq teilgenommen 

Zu 2: a) Begleitung des Herrn Bundespräsidenten anlässlich des 

Staatsbesuches in Griechenland vom 11.-13. September 1984 

b) Begleitung des Herrn Bundespräsidenten anlässlich des 

Staatsbesuches in Frankreich vom 9.-11. Oktober 1984 
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c) Reise einer Regierungs- und Wirtschaftsdelegation mit 

dem Herrn Bundeskanzler anlässlich seines offiziellen 

Besuches in der UdSSR vom 24.-27. November 1984 

Zu 3: Reise 2 a) + b): Dem Bundesministerium für Auswärtige 

Angelegenheiten erwuchsen keine Kosten 

Reise 2 c): Ich verwe·ise auf die entsprechende Anfragebe

antwortung durch den Herrn Bundeskanzler 

Zu 4: Reise 2 a) + b): Die von Herrn Bundespräsidenten eingeladenen 

Personen 

Reise 2 c): Ich verweise auf die entsprechende Anfraaebeant

wortung durch den Herrn Bundeskanzler 

Zu 5: Reise 2 a) + b): Begleitung des Herrn Bundespräsidenten 

Reise 2 c): Ich verweise auf die entsprechende Anfragebeant

wortung durch den Herrn Bundeskanzler. 

Der Bundesminister 
für Auswärtige Angelegenheiten: 
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